



弘扬雷锋精神

★高 103 班 张佳维

雷锋,众所周知,雷锋是一个全心全意为人民服务,具有高尚精神的人,那么大家知道何为雷锋精神吗?

开始的时候,我简单地认为雷锋精神,就是做好事,可是对于一个平凡人来说,做一件好事,很容易,但一生都做好事,却是不易的。雷锋还具有爱憎分明的立场,言行一致的革命精神,公而忘私的共产主义风格,这就是雷锋精神。

雷锋说过:"人的生命是有限的,可是为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中去",这句话告诉我们要乐于助人,在我们学习,生活的道路上,会有许多选择,选择错误则会使自己这一生都毁于一旦,每当自己难于抉择时,都有从众的心理,几乎不会听从自己内心的选择,认为他人走的那一条路,一定是正确的,我应该有自己的意识,有自己的想法,走自己认为正确的道路,让雷锋作为

我们的榜样,让雷锋精神照亮人生之路。

学习雷锋,行善如细水长流,自己活着就是为了使别人过的更美好,不要以为学雷锋做件好事,做几天好人就是雷锋,要想做一名雷锋,我们做好事就要如长长的溪流不分季节,不分时间,不间断的流下去,我们无需要像长江、黄河一样,波涛汹涌,也不能像小溪一样时有时无,要一天天的慢慢积累,细小的流水总有一天能汇聚的像长江、黄河一样,我们要像雷锋一样,做一颗永不生锈的螺丝钉。

雷锋说:"青春啊!永远是美好的,可是真正的青春只属于力争上游的人。"我们现在正值青春,青春的时光悄然易逝,我们不能给自己的青春留下遗憾,有理想有出息青年人,必定是乐于吃苦的人,所以我们要理想,要有人生目标,我们要让雷锋精神源远流长,让学生雷锋成为一种时尚,雷锋精神永远不会过时。

雷锋精神,永存不朽

★高 109 班 汪敏

“如果你是一滴水,是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,是否照亮了一分黑暗?既然活着,你是否使世界一天天变得更美?”22年,是雷锋生命的长度;51年,学雷锋纪念日不曾褪色;一辈子,谁能不需要帮助?当你伸出手那一刻,雷锋便回来了!我们,终因红心热血超越平凡!

当今时代,社会高速发展,人心浮躁,人们的脚步更为匆匆,在这样环境与心态下,我们更需要静下来,慢一些,让步伐走得更稳些,在耐心中多些深入思考,让我们的行动来得更为扎实有力些。在纠结老人倒地该扶不该扶时,我们不妨平复内心的起伏波动,用正确的方法扶起老人,因为意外时有发生,生命是脆弱的,往往就在一瞬间消失得不留一点气息。所以为了他人的生命与自己内心的充实,我们便用一双充满温暖的双手,怀着一颗善良的暖心,用恰当的方法扶起倒地的老人,将雷锋精神传承下去。

罗素说:“我们为什么而活?”因为爱,因为对知识的渴望,因为对人类苦难不可遏制的同情。人人都有灿烂的时候,而别人看不到的,则是灿烂之前遭受的磨砺与痛苦,总有一双坚韧而有力的手拉着你,跑起来,连一句说谢谢的机会都不给你,然后便带着微笑离开了。你会感恩,你会深受感染,学着他,去帮助相同处境中的“我”拉着他,跑起来,一个微笑,便离开了。

有的人只需一个动作,一句话,一个微笑,就能让你喜欢上他,这会让我想起一段话,生活中,让人喜欢上你的,往往不是你做什么惊天动地的大事,而是让人舒服,舒心的微小事。一件让人舒服,舒心的微小事,展现的是微微情怀,微微温暖。是啊!“雷锋精神”不正是这样么?不求回报地去帮助每个身处困境的人们,从没一句怨言,反而乐在其中。

生命的价值,不在于生命的长短,而在于人生的高度。雷锋精神照亮一个时代,永存不朽。

雷锋精神永驻我心

★高 103 班 张娜文

雷锋,想必大家都熟悉,也都铭记于心。他的一生都在为人民服务,并始终甘之如饴!

雷锋在很小的时候便失去双亲,成为了一个无依无靠的孤儿。但他并没有因此而对生活失去信心,他反而是用他的关心和温暖来帮助每一个人,让他的生活充满了希望。

他就是这样一个人,一个全心全意为人民服务,无私奉献的人。他说过一句话:“人的生命是有限的,可是为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中去”!这句流传数十年的名言正是雷锋生活的体现。他在生活中就常常主动地去帮助任何一个有需要的人。——记得那是一个电闪雷鸣且下着暴雨的夜晚,一位老妇人家的屋顶因暴雨而受损。而此时雷锋恰巧路过,二话不说,撩起袖子就帮着老妇人盖起了屋顶。忙活儿了好一会儿才终是把屋顶给盖好了。而后,那老妇人千恩万谢的且邀他一同共进晚餐。而此时的他虽然确

实没吃,但还是婉言拒绝了那老妇人的盛情邀请。并说道:咱老百姓干活,是我的荣幸,下次有事还找我啊。说完,便笑呵呵地走了!从这个故事我们可以看出,雷锋他朴实,忠厚,善良,同时,时刻不忘帮助别人的高尚精神品质。

同时,雷锋还是一个有进取心,勤奋好学的人。他总是在夜深人静的时候一个人偷偷跑到路灯底下去看书,一边看还一边作出标注,写上自己的领会。因为他知道:“青春啊,永远是美好的。可是,真正的青春只属于力争上游的人!”

虽然,雷锋只活到了22岁,在人生中最美好的年华死去,但他的精神却永远地印在了我们的脑海里,刻在我们的心里!他说过:“我愿永远做一个永不生锈的螺丝钉”。没有华丽的辞藻来修饰,却能深刻地表现他那无私奉献的精神。

雷锋精神永不朽

★高 104 班 熊文婷

我愿做高山岩石之松,不做湖岸河旁之柳;我愿在暴风雨中艰苦斗争中锻炼自己,不愿在平平静静日子的日子里过自己的一生。

雷锋,一个伟大的共产主义战士,全心全意为人民服务的楷模,他不求一丝回报,为人民无私奉献,以至于最后献出了年仅22岁的宝贵生命。

而在如今的二十一世纪,我们的周围也总有那么一群人,在自己平凡的一生中,默默地撒播着希望和爱心,将春风般的温暖吹向了每一个角落,他们的行为如点点星火,平凡而又无奇,但平凡中却又体现出伟大,因为他们把无私的奉献渗透到生命的每一个细节,这星星之火亦可燎原。

7月份的南阳,骄阳似火,然而,被英雄王锋所感动的人的热情,比盛夏的温度更为炙热。王锋与雷锋,名字仅仅相差一个字,但二人的精神境界却无不同。回想那日火灾,明明王锋有很多的机会可以轻易的逃生,但他都放弃了,三入火场,直到自己被送往救护车的途中,他一心想着的仍是救人,他用鲜血诠释着何为见义勇为,何为奉献他人的人间大爱和大义。何为雷锋精神?雷锋曾经说过:“人的生命是有限的,可是,为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中去。”而王锋在救火时,用自己的大爱和鲜血同样为人们活灵活现地彰显了这些话的含义与伟大。

虽然雷锋已经不在,但他的精神却能流传在了新时代,影响了一代又一代的中华儿女,他肉体虽亡,精神永存。

“青春啊,永远是美好的,可是真正的青春,只属于这些力争上游的人,永远忘我劳动的人,永远谦虚的人。”正值青春年少的我们是祖国的希望,民族的未来,传承和弘扬雷锋精神,是我们的必修课,雷锋从未远离我们,因为我们会与雷锋同在,雷锋精神永不朽。

传承雷锋精神

参与志愿服务

建林

主 办:潜山二中团委、语文组
承 办:建林文学社
本期编辑:邵 娟
指导老师:刘同锐 施云贵

2017年4月
总第78期

校欢
内迎
发交
行流

社团名片:

弘扬社
会主旋
律

以“见聆”(聆听写法指导)为起点
以“鉴琳”(鉴赏佳作美文)为桥梁
以“见临”(动手仿写练笔)为途径
渐臻凌云之势
建成文学之林

勾勒人
生之百
态
反映校
园生活



★高 103 班 葛勇

当代需要雷锋精神

自己活着就是为了让别人过得更美好。

——题记

雷锋,一个家喻户晓的名字。雷锋精神,一个时代的精神,一个国家的精神,一个民族的精神。

雷锋精神的实质是:全心全意为人民服务,无私奉献,乐于助人。干一行,爱一行。而当代,缺少的就是雷锋精神。

一个青年人扶起了一个跌倒的老人,他有雷锋的精神,但是老人对他并不是感谢,而是诬陷,讹诈。下次,青年人再次遇到老人跌倒也许就不会去扶,尽管老人真的需要帮助。于是人们发起了疑问,扶不扶?是缺少雷锋精神的表现,而造成这个的原因,是人与人之间的尔虞我诈造成的,人们不敢扶,渐渐的,人们自己内心深处的雷锋精神丢失了,难再找回。一个人,两个人,一小部分人,大部分,社会失了雷锋精神,失去了乐于助人,无私奉献的精神,是当代社会最大的遗憾之一。

敢问有多少人,对自己的工作尽职尽责,有多少人,像雷锋一样,干

一行,爱一行?当代,许多人,认为自己拿的是死工资,所以有时本分的工作都不做完,能偷懒就偷懒,能不负责就不负责。拿着公家的钱,请别人去吃饭,自己却不买单。这些都是雷锋精神缺少的表现,这也是当代社会的遗憾。

雷锋精神的缺失,造成了许多后果,如:别人遇到挫折想去跳楼轻生时,下面喊的不是“别跳啊”等一系列话语,而是“快跳啊,我还要上班呢”等,令人听完整到心伤的话语,给老人让坐都是一个问。

当代,最缺少的不是人才,大学生,而是缺少像雷锋这样的人,带动社会文明的发展。

自己活着是为让别人过得更美好,这句话是雷锋说的,我们应该深刻的理解并践行这句话,你让别人活得更美好,别人也会让你过得更美好。我们应该学习雷锋,帮助老人过马路,让位给老人,小孩和有困难的人,累积举手之劳,营造出“人人为我,我为人人”的社会气氛,让我们的社会变得更美好!



人的生命是有限的,可是为人民服务是无限的,我要把有限的生命,投入到无限的为人民服务中去。

——题记

雷锋,一个家喻户晓的名字,给我们留下了太多令人感动又令人敬佩的片段,这个一生都在为人民服务的不一样的英雄,他的精神也成为了人们学习的目标,如果每个人都能坚持践行雷锋精神,那我们的国家就会变得更加强大。



雷锋精神是爱憎分明的立场,在雷锋眼中,所有的人民都是他要服务的对象,并没有什么其他的区别,他不会因为个人的情绪以及看法去拒绝给别人帮助,就像他自己说的:“自己活着就是为了让别人过得更美好。”

雷锋精神是言行一致的革命精神。——有理想有出息青年人,必定是说到做到,乐于吃苦的人,雷锋就是一个宁愿自己吃苦,也要帮助人民的人,他无私奉献的精神值得所有人去学习,去传承,雷锋就是一个不怕吃苦,乐于吃苦的青年,他的理想和出息一切都是为了人民。

雷锋精神是公而忘私的共产主义风格,雷锋曾说过:“我是国家的主人,应该处处为祖国着想。”在他的心中,人民和祖国永远是第一位,他所说的话,他做到了,他以祖国的利益,以人民的利益为大,自己的利益为小,拥有着博大的胸怀。雷锋精神是奋不顾身的无产阶级斗志,作为

一个民族英雄,雷锋并不像抗战英雄那般轰轰烈烈,它更像是温暖人心的火焰,给人民带来关怀,作为一个无产阶级战士,雷锋又有着一股奋不顾身的斗志——青春啊!永远是美好的,可是真正美好的青春,只属于这些力争上游的人。

雷锋精神还是钉子精神,要有钉子那种挤劲,钻劲才行,挤出时间刻苦学习。雷锋精神还是螺丝钉精神,许多平凡人在社会这个大机器上只能算是一颗普通的螺丝钉,但每颗看似不起眼的螺丝钉都发挥自己的作用,机器才能高效运转。雷锋说:“我愿永远做一个永不生锈的螺丝钉。”

雷锋行善如细水长流,雷锋精神也需要坚持,一个人做一件好事并不难,难的是一辈子只做好事,让我们像雷锋一样,全心全意为人民服务,无私奉献,让学雷锋成为时尚,让雷锋精神照亮人生路,让世界知道,只要有中国人,雷锋精神就永不过时。

雷锋精神,铭记于心。

青花瓷

★高11班 章琦



青花瓷,就这三个简单的汉字,却勾起多少或淡或浓的爱与愁来。素胚塑成,屏息凝目,展眉拈笔,心事就在淡淡转换中慢慢逸出。

在瓶身,艳红的牡丹被淡蓝所取代,想起少女初长成的那一吋分!女儿妆女儿裳,女儿心事淡淡。

闺阁里檀香轻逸,女儿心事轻逸,遥遥看你,心事漫漫。铺展宣纸,笔走神游,你的笑容在笔下渲开,那个深埋数载的女儿红酿着怎样的期许?那些刻了三生的梦想该怎样去实现?

现?

回身,埋首素胚,那个艳妆的仕女着了或深蓝或浅蓝的衣裳,心事就在深深浅浅的蓝色中珍藏。

那嫣然一笑,是你独有的无从取代的韵致;隔墙聆歌,伊家有女初长成。

回眸,寻那一缕馨香,越去越远。遥遥。天色渐青,是待烟雨将至,六洲渡头,可是待伊人回归?

江南江南,雾锁的江南,杏花春雨的江南,盛载你婉婉心事的江南!

青花青花,含羞的青花,蕴情漫歌的青花,勾勒我寥寥落寞的青花!

男儿何不带吴钩,收取关山五十州。踏马行去,回望江南,袅袅炊烟,已然千里。

历了三世,涉江而来,前朝的飘逸依然!前朝的繁花安在?

时光流转,千年的古窑留住了背影,素手翻飞的幽婉中,一针针地织就千年的哀伤,怎样,才能遗忘?那一碗清汤,是不是只有溯游而上,觅至忘川?长长的青石板铺满我童年的欢乐与愁愁,小镇那个少年去了又来了又走。门上铜环已然绿锈斑驳,只有一小块锃光闪亮,那是他经年轻叩的痕迹。帘内隐约是专心织绣心事的伊,帘外细雨是芭蕉轻唤的遥遥。

远的回应。

那是怎样的爱与愁?凝目那年你嘱我描在碗底的锦鲤,反复临摹,你不肯弃了的淡蓝的心事刻印于心。

六洲渡头月色明媚,云开水清。如水的月光轻泻,你的眼神把过往交错闪现,笑意后面藏着怎样的幽怨?

可否狂歌图一醉,会否因之解千愁?筑了新窑,把心事揉进胚内,取了旧香,把飘逸刻在瓶底;再拟一方小篆,了然今生为了遇你的伏笔粗犷的土陶,高贵的黑瓷,斑斓的丰彩,婉约的青花,我一一尝试。最爱是青花,仍是青花!

对镜临摹,我把自己涂成五彩,守窑试温,我把瓷瓶烧成青花。花开又花落,春去春又回!数不清历过多少少年轮。泼墨,长歌,岁月渐渐模糊,历史在我的清泪里远去,在聆听着来来回回的脚步声里淡了红颜,在素手轻拨弦音的转瞬之间遗落了绮梦,只余青花!

寂寞长街是那个携剑昂首自顾轻笑的浪人,迭印情心是我清丽隽永温婉相守的青花!

在渔舟唱晚里看锦鲤欢跃看夕阳沉落看黛色远山;在豪奢宴席上看碗底过往看杯中眼泪看温柔如水。——凹现,色白花香!

弘扬雷锋精神

人的生命是有限的,可是为人民服务是无限的,我要把有限的生命,投入到无限的为人民服务中去。

——雷锋

55年前,一位伟大的解放军战士,党和人民的好儿子——雷锋,意外离世,他走了,那么突然,让人猝不及防,但他却又一直都在——雷锋精神从此永驻人间。毛泽东亲自为他题词,向雷锋同志学习。周恩来说:“向雷锋同志学习,爱憎分明的立场,言行一致的革命精神,公而忘私的共产主义风格,奋不顾身的无产阶级斗志。”钉子精神,让雷锋精神照亮人生的价值坐标。

人们流传着这样一句话:雷锋出差一千里,好事做了一火车。

一九六零年,雷锋外出乘火车,在火车站遇见一位丢失车票的中年妇女,雷锋了解情况后便拿出自己的津贴费为她买了票,中年妇女满眼泪的问雷锋:“小兄弟,你叫什么名字?家住在哪儿?是哪个单位的!”雷锋回答道:“我叫中国人民解放军,家就住在中国。”

有一次,雷锋所在驻地发洪水,连队接到抗洪抢险的命令后,雷锋强忍着刚刚参加救火被伤手的疼痛,毅然和战友们连续奋战了七天七夜,即使手指甲破了也未曾想过休

息。雷锋1940年出生在湖南长沙一个贫苦家庭里,他从小就懂得克勤克俭,自己用的被子缝了又补,手巾上的毛掉光了也还继续用着,他对自己很节俭,但对待他人却很大方,他一生的积蓄几乎全都捐给了国家和人民,他的遗物仅是一床破旧的棉被、一套军装、一条手巾和一个牙刷而已。

短短的二十二年光阴定格了雷锋的整个人生,或许容颜会被人淡忘,但雷锋精神却在历史长河中熠熠生辉,雷锋精神用两个字概括,即为“上”与“善”。

他工作中“向上”,“有理想有出息的青年人必定是乐于吃苦的人”。从拖拉机到卡车,每一项工作他都认真对待,兢兢业业;他学习中“向上”,强调钉子精神。“钉子有两个长处:一个是‘挤’劲,一个是‘钻’劲。我们在学习上也要提倡这种‘钉子’精神,善于挤和钻。”即使每天都工作到夜深,但雷锋仍坚持挤出时间来学习,日复一日,年复一年,从未有过改变。他生活中向上,“不经风雨,长不成大树;不受百炼,难以成钢”,遇到困难时,迎难而上是典型的“雷锋做法”,“我愿做高山岩松,不做湖岸河旁之柳,我愿在暴风雨中锻炼自己,不愿在平静静的日子里度过自己的一生。”

他理想信念“向善”,“我们是国家的

人,应该处处为国家着想。”雷锋心存对党和党的感激,并将其融入自己的行为准则中。他价值观“向善”,“一滴水只有融进大海才不会干涸”,雷锋把别人的困难当成自己的困难,把同志的愉快看成自己的幸福,无私奉献更是其一生的写照。他与人交往“向善”,“自己活着,就是为了使别人过得更好。”真诚,友善,乐于助人的品质使雷锋在生活中很受大家欢迎,也使得他直至今日仍被后人所称赞与颂扬。

“三上”“三善”是雷锋身上最为突出的精神特点,也是世代中国人所应效仿的精神,作为新时代青少年的我们,更应牢牢掌握雷锋精神这面久立不倒的旗帜,跟随他的脚步,成为国家的建设者和人民的贡献者。正如前苏联作家奥斯特洛夫斯基所说:“人的一生应当这样度过,在回首往事的时候,不因自己虚度光阴而懊悔,也不因自己的碌碌无为而羞愧,在生命的尽头,能骄傲的对自己说,我将自己的一生献给了这个世界上最伟大的事业,为共产主义事业而奋斗”。

永恒的记忆

★高11班 张赵军



谈爱国

★高201班 谢楨

身既死兮神为灵,子魂魄兮为鬼雄。

——屈原

爱国爱民者有之,深明大义者有之,残暴施政者有之,奸淫掳掠者亦有之。然,流芳千古者,不唯有超世之才,亦必有宽广胸怀。此“宽胸怀”乃包容万物,心怀国之命运,以国为重,与国共患难,共甘苦,共存亡。

自古,爱国之人不在少数,然,国家危难时,单凭“爱”字又能如何?若心怀天下,以古

为鉴,矢志不渝,如此方可有所成。

“捐躯赴国难,视死忽如归。”曹植于《白马篇》中展现出一代名门之后对国的责任担当,对自我价值的升华,面对国家危难时的视死如归。捐躯,不但为国家增添一分力量,更为历史平添光辉的一章。晏子使楚,不仅无损齐国利益,而且使楚国敬畏三分。文成公主远嫁吐蕃,自此,边疆得以多年安定。此三人皆深明大义,为国之利益着想。若国中多此才德兼备之人,国家甚幸,民族甚幸。

文天祥的“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”摄人魂魄,范仲淹的“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”感人至深,顾炎武的“天下兴亡,匹夫有责”激励后人,鲁迅的“我以我血荐轩辕”在一种绝境中展现一分力量,王昌龄的“但使龙城飞将在,不教胡马度阴山”令人油然而生一种爱国热情。他们为国捐躯,虽九死其犹未悔。爱国志士的品格精神,将与天地兮比寿,与日月兮齐光,永世长存于世间!

然而,“商女不知亡国恨,隔江犹唱后庭花”又揭示出不顾国之安危的蛀虫的本性,令人发指。

周幽王烽火戏诸侯,此乃不顾国家利益,视黎民百姓,国家安危为儿戏之举。为满足一己私欲,最终使得国家灭亡,百姓流离失所。而周幽王也落下个遗臭万年的骂名,为世人所不齿。

卫懿公玩鹤丧志,使山河破碎,最终死于敌军刀下,也留下千古骂名。

由此观之,爱国爱民,以国为重,深明大义者,千古流芳。这无疑是人生价值的提升。残暴施政,置国家利益不顾者,遗臭万年,将成为千古罪人。这是对自我价值的践踏,是自取其辱。

胸中有誓深如海,肯使神州竟陆沉?楚虽三户能抗秦,岂有堂堂中国空无人!

用最平凡的行动,铭刻不朽的青春。

“学习雷锋好榜样……”这首歌,伴着无数人走过无数风花雪月,而今越唱越响,他是解放军,却也象征着中国共产党的精魂,“向雷锋同志学习”连我们国家伟大的开创者也号召所有人向雷锋同志学习,爱岗敬业,忠于国家,忠于人民,现如今“雷锋”早就不是一个名字了,它是奉献敬业的代号,“雷锋日”也不仅是日历上的那格数字,而且代表“雷锋精神”的延续。

“如果你是一滴水,那么你是否滋润了一方土地?……”是了,一个人的价值在于他为社会创造了什么,让我们存一颗善心,以慈悲看世界,向雷锋同志学习,让社会多一分温情,让雷锋精神不再只是一个口号。

有些人活着,他却已经死了,有些人死了,他却还活着。是的,他死了,他却也永远活着,活在天地之间,活在所有人心中……

未被时光带走的人

★高11班 丁津津

他衣襟带花,让岁月风平。

有谁的名字,像他那样,如春天的风,吹遍神州大地的每一个角落;如破冰的暖流,唤醒人们忙碌现实中紧闭的心灵,只有他,雷锋。他将一生的时光献给广大人民,不求任何回报,才成就这个不朽于世的名字。天地无垠,世事轮回,不变的是他的事迹,不变的是他的精神。

他就像三月里的雨,绵绵不断,仿佛永远下不完,喂饱一片又一片土地。他像守护神一样护卫着他所爱的人民,又或许,对于他的足迹所过的地方,那里的人们心中的守护神,就是他吧!

“一个人的生命是有限的,我要把有限的生命投入到无限地为人们服务中去”他用他年仅二十三岁的生命去诠释了这句话,他的生命太过有限,可他在二十三年里为人们所做出的奉献却是无限的。他没有高大的身材,却爱世人的仰慕;他没有漫长的人生,却用短暂的生命留下永恒的精神,他

面对缺陷,知足于人生

★高202班 汪卉

一切,就不会有那么多的抱怨,就不会被众多烦心事所扰,莫让你的心乌云四合,拨开头顶的阴霾,你就会看到阳光的灿烂。

本该风华正茂,理应活力四射,然而不幸的他却在个性张扬的年华里被禁锢于轮椅之上。他是一个瘦得出奇,全身瘫痪的天才,他的身体无力地蜷缩在轮椅里,思想却在宇宙的最深处飞扬,探索黑洞的秘密——这就是史蒂芬·霍金,被称为“当代爱因斯坦”的思想家,物理学家。

这位霍金先生所写的《时间简史》全球销售2500万册,创造了当今科学内图书的奇迹。一个已有数十年瘫痪史,一个在轮椅上生活的人,一个六十多岁的人,完成了被称之为世纪经典性的科学著作。科学家的霍金,劳动模范式的霍金,志向和毅力都胜过我们的霍金,他从不抱怨命运,反而以一颗乐观的心面对未来。

可堪回首,留年浮夸。愿与君陌路,愿同君白头。

把所有值得回忆的美好时光,写进布满沧桑的牛皮纸中,轻轻地折成纸飞机,丢向窗外蓝蓝的天空。你说,天空空无一物,为何给我安慰?

曾无数次幻想,拥有翅膀可以飞翔,坐在白云之上,哼着那首月儿的情歌。眺望熟睡的故乡,在梦里思念谁模样,是否还依旧美好如初,像你说的那样。

年华车轮像风扇卷走夏日的兵荒马乱,我在阁楼里提笔写着,当年心事恰淡,也想去看看梦过的海滩,印上一串串肥肥的脚印,墙角堆灰的背包,装着犯二的自拍照。还有初冬的蓝图,还有一点沉甸的青春幻想。

也许每个人都曾这样,憧憬未来的时光,总说不彷徨,总是不迷惘,一心一意什么都敢闯。其实我们都一样,怀揣各自的梦想,也曾不屑过,也是鄙夷的,只记得当时泪滑过你的胸膛。

存钱罐总有一天比一天轻,遥远的未来怎样梦幻也比不上现实的挥汗淋漓。街旁的小摊,充斥你我埋头苦干,不亦乐乎。总记得,阳光或是阴云密布,我们都能笑得开心,无意过往喧闹。这是送给青春最

面对缺陷,知足于人生,乐观地对待一切。

换种角度思考,面对缺陷,知足于人生。轮椅之中他用车辙印出沉甸甸的科学瑰宝。

他是美国历史上首个坐在轮椅上的总统。他自幼患有小儿麻痹症,行动不便。他曾实行新政,使美国摆脱了经济危机所带来的影响——他就是罗斯福。他坦然接受身体上有障碍的事实,但毫不影响他为美国经济所作出的巨大贡献。

从人生的不幸至艺术的巅峰,她所经历的简直是天壤之别。她用双手展现着人性无声的美好,她不向上天抱怨先天聋哑的缺陷,反而感谢命运赐给她舞蹈的天赋。勤学苦练,她使终面对微笑;千手观音,她缔造绝伦美妙。换种角度,面对缺陷,她始终乐观——这就是邰丽华。无声的世界同样可以鲜花灿烂,清香宜人。不管命运多坎坷,换种角度思考,知足于人生,仍然有“三秋桂子,十里荷花”。

人生不会完美无缺,态度决定命运,变换一种角度也许你便会收获不同的人生。

上帝为你关上一扇门,总会为你打开一扇窗,不要在关上的门前抱怨甚至痛哭流涕。倚窗远眺,会有更美的风景。

青春是一场最美的徒劳无功

★高201班 章琦琦

好的贺礼。那时害怕电闪雷鸣,总在半夜时分将你抱紧,后来尽管我们彼此分离,睡姿却永远夹着厚厚的被子。多年以后,别人对我说,这是缺乏安全感的表现啊。我却在那一刻突然想起你。再想去寻找,却了然一人孤独前行。你说:青春就是这样的,徒劳无功的总会失去的,总会消逝的,这是青春最大的标志。

于是,就这样,我轻轻地怀念你,静静地怀念你。所有逝去的良辰美景,都是举世无双的好时光。

三毛提起她的女友们,说她们是永远的夏娃。因为老同,是一辈子的事。

青春,一场无关爱情的迷恋。你曾在我的留言本上说,时过境迁,物是人非,我不信。春暖花开,当你闻到第一缕花香,要记着,是我一意孤行,送你的礼物。

我知道,青春没有永远的相伴,只是遇见你们,已是我最大的幸福。

安然如初,冷暖自知。青春依然,君已陌路。